

Глубокоуважаемые коллеги!

Поражен переименованием улицы Н.В.Тимофеева-Ресовского в Екатеринбурге!

Мне казалось, что минимальная образованность стала нормой. Очевидно, объяснять авторам инициативы

его роль в создании молекулярной биологии и ряда направлений генетики, уже поздно.

Но им следует хотя бы понять, что вычеркивать из народной памяти имя человека, которому на заре атомной эпохи

наша общая страна была обязана развитием радиобиологии и радиационной защиты, как минимум, не патриотично.

Присоединяюсь к голосу ведущих ученых. Надеюсь, что он будет услышан.

Рубен Михайлович Арутюнян

Академик-секретарь отд. естественных наук Национальной академии наук Армении

Член бюро научного совета РАН по радиобиологии